



ФИЛИ-ДАВЫДКОВО

Муниципальный
вестник № 6 (18)

Июль • 2005

Важные новости

РЕШЕНО НА УРОВНЕ ГОРОДА

На III конференции Ассоциации муниципальных образований г. Москвы, состоявшейся 23 июня, интересы жителей Фили-Давыдково представляла руководитель муниципалитета Галина Сергеевна Осютина. Среди обсуждавшихся вопросов были отчеты о деятельности ассоциации и выполнении программы единой системы обучения «Муниципальная школа». Для повышения престижа профессии муниципальных работников в 2005 году решено провести конкурс «Лучший муниципальный служащий». Предполагается также проведение конкурса на лучшие муниципальные средства массовой информации. В целях улучшения координации деятельности органов местного самоуправления членам совета ассоциации поручено обеспечить действенную связь с муниципальными образованиями, вести систематическую работу по обобщению и распространению положительного опыта деятельности органов местного самоуправления.

В ИНТЕРЕСАХ ЖИТЕЛЕЙ

Исполняя решение муниципального Собрания Фили-Давыдково от 17.05.05, депутаты обратились к префекту Западного округа с письмом о корректировке проекта реконструкции кварталов 58, 59, 60 в части сноса и строительства новых образовательных и детских дошкольных учреждений, отвечающих современным требованиям. Также депутаты обратили внимание на проблемы медицинского обслуживания жителей указанных кварталов и предложили префекту предусмотреть строительство в районе новой городской поликлиники.

НУЖНА ПОМОЩЬ

Органы опеки и попечительства муниципалитета Фили-Давыдково обращаются за помощью к жителям муниципального образования. В июне этого года возвратилась по месту постоянной регистрации выпускница детского дома Мария Ермакова. Ей необходима мебель для обустройства комнаты площадью 15 кв. м. Если у кого-то есть возможность посодействовать в решении этой проблемы, пожалуйста, обращайтесь в муниципалитет. Тел. 146-4937, Зоя Ивановна Щербакова.

ШКОЛЫ, ДЕТСКИЕ САДЫ И ПОЛИКЛИНИКИ – В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ



15 июня состоялось очередное заседание муниципального Собрания Фили-Давыдково. Как всегда, на повестке дня стояли важные и актуальные для муниципального образования вопросы.

Традиционно во время летних школьных каникул идет активная подготовка школ и детских садов к новому учебному году. Поэтому первым в плане заседания было обсуждение информации о ходе подготовки учреждений образования к работе в 2005/2006 учебном году. Об этом сообщила депутатам заместитель главы управы Фили-Давыдково Татьяна Алексеевна Сорокина. В частности, она рассказала, что в план мероприятий по подготовке к новому учебному году входит укрепление материально-технической базы образовательных учреждений и благоустройство их территорий — всего на сумму 1 млн 16 тыс. рублей. Значительные средства управления образования ЗАО запланировано израсходовать на приобретение мебели, технологического оборудования, устройство ограждений, установку приборов учета водоснабжения и опрессовку отопительных систем. Управой на 1 июня оплачены ремонт актового зала в школе № 97, установка жалюзи в актовом зале, приобретение холодильного шкафа и мебели для

учащихся школы № 262 и так далее. Кроме того, согласованы графики приемки образовательных учреждений. Большое внимание при подписании паспортов готовности обычно уделяется состоянию отопительной системы и освещенности, подбору мебели в соответствии с ростом детей, рабочему состоянию технологического оборудования, пожарной безопасности. В этом году один из самых серьезных моментов подготовки — охрана школ. Вокруг 9 школ меняются заборы, во всех зданиях будут установлены «тревожные кнопки». Сейчас, согласно графику, школы района принимаются на готовность к новому учебному году. Что же касается дошкольных учреждений, то все они приняты комиссией еще до середины июня.

Несмотря на достаточно полную информацию, у депутатов муниципального Собрания возникли уточняющие вопросы, на которые были получены ответы. Информация принята к сведению. Вместе с тем депутаты просили заместителя главы управы осуществлять контроль за приемкой образовательных учреждений, за сдачей отопительной системы в них, за окончанием работ по комплексному благоустройству территории дошкольного учреждения № 1855.

Начало. Окончание на с. 2

ШКОЛЫ, ДЕТСКИЕ САДЫ И ПОЛИКЛИНИКИ – В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

Окончание. Начало на с. 1

В этот день обсуждался еще один обширный вопрос — о работе и перспективах развития медицинских учреждений, расположенных на территории муниципального образования. Всего в Фили-Давыдково пять медицинских учреждений: две городские поликлиники для взрослых, две — для детей и противотуберкулезный диспансер. О положении дел в медицинских учреждениях и о состоянии здоровья жителей муниципального образования подробно рассказала депутатам главный врач городской поликлиники № 131 Валентина Григорьевна Орлова. Так, например, в прошлом году распространенность болезней среди взрослогого населения Фили-Давыдково была на 0,8 % меньше, чем по округу. Структура распространенности болезней не отличается от окружной: на 1-м месте — сердечно-сосудистые заболевания, на 2-м — заболевания органов дыхания, на 3-м — органов пищеварения. Дети в прошлом году болели на 0,9 % меньше, чем в среднем по округу.

Заболевания ребят распределились так: на 1-м месте — болезни органов дыхания, на 2-м — болезни глаз, на 3-м — болезни опорно-двигательного аппарата. Много внимания на заседании муниципального Собрания было уделено льготному лекарственному обеспечению. Депутаты, в частности, узнали, что проведена кропотливая работа по созданию реестра людей, имеющих право на бесплатные лекарства. В каждом медицинском учреждении есть электронная база данных таких пациентов. Отработана плановая ежемесячная заявка на льготные лекарственные препараты. Депутатам также была предоставлена возможность получить ответы на свои многочисленные вопросы лично от заместителя начальника управления здравоохранения ЗАО Людмила Васильевна Зубовой, которая присутствовала на заседании. Полученная информация была принята к сведению.

В разделе «Разное» заслушивался вопрос об организации движения при проекладке инженерных коммуникаций вдоль ул. Кременчугской, кварталы 1—2. Предло-

женная схема движения городского общественного транспорта без пуска дополнительного автобусного кольцевого маршрута по Славянскому бульвару и улицам Кременчугской и Давыдковской депутатами не была одобрена.

Также не было принято положительно-го решения по другому слушавшемуся в этот день вопросу. Депутаты отклонили предложение о согласовании границ тер-риториальной общины «Поселок на Малой Филевской» в связи с возникшими у них многочисленными вопросами по оформле-нию документации. Депутаты предложили инициативной группе заверить петиционные листы с подписями жителей по выбо-рам делегатов на учредительную конфе-ренцию территориальной общины в органи-зации, эксплуатирующие соответствую-щие дома и имеющие учетную документа-цию на проживающих в них граждан. Кроме того, инициативной группе было предло-женено при повторном обращении к муни-ципальному Собранию для утверждения гра-ница территориальной общины исключить из границ участок земли, выделенный по-становлением правительства Москвы (№ 247-ПП от 22.04.03) для строительства жилого дома, который в настоящее время не может быть отнесен для осуществления полномочий общины.

Лариса РОМАНЦОВА

ЦВЕТЫ УКРАСИЛИ НАШИ ДВОРЫ



В последнее время неотъемлемой частью благоустройства Москвы, в том числе и муниципального образования Фили-Давыдково, является цветочное оформление. Уже привычными становятся клумбы во дворах, благодаря усилиям жителей появляются альпийские горки, газоны, цветники. Цветочный фестиваль начинают подснежники и крокусы, затем появляются тюльпаны и нарциссы. Наверное, пришло время, когда искусство цветочного оформления становится увлечением многих москвичей.

Благодаря муниципалитету Фили-Давыдково в этом году энтузиастов живой природы нашего муниципального образования порадовали самые разнообразные сорта цветочной рассады. Около 30 тысяч петуний, бархатцев, бегоний и цинерарий было закуплено и распределено между жителями и организациями, эксплуати-

рующими жилищный фонд. Совсем по-другому стали выглядеть дворы после того, как клумбы украсились великолепными летними цветами.

Подобное цветочное оформление прово-дится в Фили-Давыдково уже не в первый раз. В этом году по сравнению с прошлым годом количество, качество и разнообразие рассады значительно выше. В посадке цветов принимали участие все желающие. Они посадили цветы под окнами, на балконах, благодаря чему наши дома стали краше. Но не все так замеча-тельно. Посетив несколько адресов, где была высажена рассада, представители редакции «Муниципального вестника» увидели следую-щее. У дома 36, корп. 1, по ул. Кастанаевской не расцвело ни одного цветочка. Хотя по тому же адресу, но у корпуса 2 в вазонах рядом с подъездами можно ими полюбоваться. Под окнами подъезда 1 дома 7 по ул. Минской — на-стоящий, высаженный с любовью цветник. Правда, кое-где заметно, что рассаду вырвали из земли. А рядом с остальными тремя подъез-дами петуний и бархатцев мы не увидели. Сле-ды разорения цветников мы заметили и по не-

скольким другим адресам. Получается, что кто-то из стремящихся к красоте и уюту рядом с домом высаживает цветы, а несознательные граждане их вытаскивают. Может быть, пора одуматься и не ли-шать себя и своих детей красоты? Очень об этом просим.

А еще было бы хорошо, если бы такое начинание муниципали-тета в следующем году поддержали промышленные предприятия, а также детские дошкольные и общеобразовательные учрежде-ния. Ведь любовь к природе и тяга к прекрасному начинается с детства. Когда ребят в школьном дворе окружают радующие глаз цветники, газоны, клумбы, идет ненавязчивое, без лозунгов и при-зываов эстетическое воспитание.

Александр МИХАЙЛОВ

ДЕПУТАТ ВАЛЕНИНА СМИРНОВА: «Я С ДЕТСТВА МЕЧТАЛА ПОМОГАТЬ ЛЮДЯМ»

Почти 10 лет Валентина Александровна Смирнова работает в должности главного врача поликлиники № 40. Профессию медика выбрала потому, что с детства мечтала помогать людям. Это желание повлияло и на зрелый, более осознанный выбор: Валентина Александровна стала депутатом муниципального Собрания по избирательному округу № 3, потому что очень хочет, чтобы жизнь в ее микрорайоне была лучше.

— Когда вы избирались депутатом, какие планы на будущее строили?

— Планы мои в основном были связаны с повышением качества оказания медицинской помощи. Причем в решении любого вопроса в пользу жителей для меня нет мелочей. Как правило, мои избиратели обращались ко мне по вопросам лекарственного обеспечения. Или с просьбой поменять стулья в нашей поликлинике, например. Решала проблемы и как депутат, и как главный врач. Это происходит и сейчас. Но жители микрорайона обращаются не только с проблемами, напрямую связанными с моей должностью. Многих волнуют вопросы переселения, льготное получение жилья, постановка на очередь. Делаю для них все, что в моей компетенции.

— Изменила ли вас депутатская деятельность?

— Пожалуй, да. Я стала шире смотреть на проблемы микрорайона. Не только вопросы здравоохранения теперь считаю для себя важными. Интересно и живо проходят у нас муниципальные Собрания. Мне нравится работать в коллективе, в котором у каждого к защите интересов жителей неравнодушный и принципиальный подход. У многих из наших избирателей есть вопросы и пожелания к органам власти. Мы эти вопросы выносим на обсуждение муниципального Собрания. Какие только темы ни рассматривались с начала года на наших заседаниях! Это и безопасность дорожного движения, и программа социально-экономического развития и застройки территории Фили-Давыдково, и состояние общественного порядка, и выполнение программы строительства сноса и реконструкции жилищного фонда и социальных объектов, и регламент по отлову бесхозных и безнадзорных животных... Кажется, совсем недавно говорили об организации летнего отдыха для детей, о реализации



программы «Мой двор, мой подъезд» и праздничных мероприятиях к 60-летию Победы, а на повестке дня уже новые насущные вопросы. Можно сказать, муниципальные Собрания расширили мой кругозор. Кроме того, немало опыта я приобрела благодаря участию в двух комиссиях: бюджетной и по работе с общественностью.

— На какую проблему жителей Фили-Давыдково (а возможно, и всех москвичей) хотелось бы обратить внимание общественности?

— На жилищную. Часто бывают ситуации, когда у людей, чтобы встать на очередь по улучшению жилищных условий, не хватает буквально сантиметров. А в квартире живет 2–3 поколения. Вопрос болезненный для многих. Хотелось бы, чтобы постановка на очередь зависела не только от квадратных метров, но и от состава семьи.

— Скоро у ваших коллег-депутатов летние каникулы. Что бы вы хотели им пожелать? Что бы вы посоветовали жителям Фили-Давыдково в разгар летних отпусков?

— Всем хорошего, полноценного отдыха и теплой погоды. По возможности выезжайте за пределы города, дышите чистым воздухом, наслаждайтесь природой. Ешьте как можно больше витаминов, загорайте, закаляйте детей. Постарайтесь хотя бы на время забыть о проблемах. Отдохните не только физически, но и морально.

Светлана БОКОВА

День Победы

Мы продолжаем рубрику, посвященную 60-летию Победы нашего народа в Великой Отечественной войне, так как этому главному празднику страны посвящен весь 2005-й юбилейный год. Сегодня наш герой — генерал-лейтенант Василий Степанович Волошко. Почти всю войну он был в действующей армии, 3 года и 2 месяца провел в воздухе, штурман. Несмотря на почтенный возраст, Василий Степанович и сейчас в строю — работает в научно-исследовательском учреждении Генерального штаба, учит молодых офицеров.

— В 1941 году я учился в Мелитопольской военно-авиационной школе штурманов. Когда началась война, нас стали быстро готовить к выпуску для того, чтобы послать на фронт. К концу июля 1941 года фашисты подошли к городу Кривой Рог и быстрыми темпами продвигались к Днепру. В этот период и завершилась наша подготовка, мы по существу не окончили нашу авиационную школу. Из курсантов и инструкторов сформировали авиационную дивизию. Я попал в один из полков этой дивизии, которую направили в состав Южного фронта, чтобы сдерживать быстрое продвижение врага на восток. Перед нами была поставлена задача срочно перебазироваться к Днепропетровску для уничтожения немецких моторизованных войск.

Мой первый боевой вылет состоялся в районе Кривого Рога 11 августа 1941 года. Надо было уничтожать танковые группы. В августе на Украине обычно стоят погожие дни: солнечное голубое небо, настроение соответствующее. Мне казалось, что мы летим на учебный полигон для бомбометания, а мы выполняли боевую задачу. Сложности, конечно, были. Самолеты у нас старые — такие летающие мишени, хорошо видные как с земли, так и с воздуха. Разведданных, где можно бомбить немца, никто нам не давал: сами ищите и бомбите. В тот, первый раз нашли, отбомбились и улетели. Правда, результатов особых не видели, но если где-то начался пожар — значит, попали в цель. Второй вылет был в этот же день. Тоже удачный. В последующем вылетали по 2–3 раза в день. До тех пор, пока не было истребительной авиации противника. Когда она появилась, стало тяжело — нас прикрывали на старых истребителях, у немцев техника была современнее. Но наши всеми силами не давали обстреливать советские самолеты.

28 августа на нас напали истребители противника. По нашему самолету противник стрелял успешно. Второй выстрел пробил двигатель, и мы упали на землю. Не разбились, упали в поросшую травой и кустарником балку. Я запутался в парашюте. Спасли пограничники, помогли распутаться. Отползли метров на 15, и самолет взорвался. Так за один день я два раза был на грани между жизнью и смертью. Но уцелел.

Светлана НЕГИНСКАЯ

Нужная информация

ОЧЕРЕДЬ НА БЕСПЛАТНОЕ ЖИЛЬЕ

Начиная с прошлого года, правительством Москвы был пересмотрен подход к обеспечению квартирами очередников: от упора на обеспечение в основном льготных категорий теперь перешли на предоставление квартир очередникам более ранних годов постановки на учет. В связи с этим появилась надежда, что максимальное время нахождения в очереди сократится до 20 лет. По всей Москве с 2005 года идет предоставление квартир очередникам с 1982—1985 годов.

В Западном округе в этом году планируется завершить обеспечение квартирами очередников, не имеющих льгот, 1984 года постановки на учет. Также должны быть обеспечены жильем первоочередники, поставленные на очередь до 1988 года, и внеочередники — до 2000 года. Кроме того, город рассматривает следующую задачу: полностью решить в 2006 году вопрос по обеспечению жильем граждан, имеющих по законодательству внеочередное право на улучшение жилищных условий. Это семьи инвалидов I группы, тяжелобольные люди, некоторые категории чернобыльцев и дети-сироты.

Предупреждает «02»

БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ

Признайтесь, всегда ли, выходя летом из дома по делам, вы закрываете форточки и балконные двери, несмотря на то, что в квартире никого не остается? А уезжая в отпуск всей семьей, предупреждаете ли об этом соседей? Если нет, вы рискуете, вернувшись, не найти оставшихся в квартире ценных вещей или денег. Поскольку нет для воров-домушников лучшей приманки, чем длительное отсутствие хозяев или открытое окно. Даже если оно расположено на втором или третьем этаже, влезть в квартиру нетрудно, достаточно подставить лестницу. Обращаемся к более сообразительным жителям муниципального образования: если ваших соседей нет дома, а в их квартире происходит что-то подозрительное, звоните в дежурную часть ОВД «Фили-Давыдково».

Тел.: 415-5760, 415-5770.

ОПЕКА НАД НЕДЕЕСПОСОБНЫМИ

На территории нашего муниципального образования, как и во всем мире, есть люди, которые страдают психическими расстройствами. Признавая высокую ценность для каждого человека здоровья вообще и психического здоровья в особенности и учитывая, что психическое расстройство может изменять отношение человека к жизни, самому себе и обществу, а также отношение общества к человеку, в системе российского и московского законодательства есть ряд законов и подзаконных актов, регулирующих права таких граждан.

Все лица, страдающие психическими расстройствами, обладают всеми правами и свободами граждан, предусмотренными Конституцией РФ и законодательством РФ.

По определению комиссии врачей-психиатров лица, страдающее психическим расстройством, определяется на диспансерное наблюдение либо на лечение в стационарных условиях.

Гражданин, который вследствие психического расстройства не может понимать значения своих действий или руководить ими, может быть признан судом недееспособным. Над ним устанавливается опека. Опека и попечительство устанавливаются для защиты прав и интересов недееспособных. Опекуны и попечители выступают в защиту прав и интересов своих подопечных в отношениях с любыми лицами, в том числе в судах, без специального полномочия. От имени гражданина, признанного недееспособным, сделки совершаются его опекуном.

Опекун или попечитель назначается органом опеки и попечительства по месту жительства лица, нуждающегося в опеке или попечительстве, в течение месяца с момента, когда указанным органом стало известно о необходимости установления опеки или попечительства над гражданином. Опекунами и попечителями могут назначаться только совершеннолетние дееспособные граждане. Не могут быть

назначены опекунами и попечителями граждане, лишенные родительских прав.

Опекун или попечитель может быть назначен только с его согласия. При этом должны учитываться его нравственные и иные личные качества, способность к выполнению обязанностей опекуна или попечителя, отношения, существующие между ним и лицом, нуждающимся в опеке или попечительстве, а если это возможно — и желание подопечного.

Обязанности по опеке и попечительству исполняются безвозмездно. Опекуны и попечители обязаны заботиться о содержании своих подопечных, об обеспечении их уходом и лечением, защищать их права и интересы.

Орган опеки и попечительства по месту жительства недееспособных осуществляет контроль за деятельность их опекунов.

Если основания, в силу которых гражданин был признан недееспособным, уже не имеют места, суд признает его дееспособным. На основании решения суда отменяется установленная над ним опека.

Если кандидатов в опекуны нет, то недееспособный гражданин направляется на полное государственное обеспечение в психоневрологический интернат. Тогда обязанности опекуна возлагаются на интернат.

При наличии у недееспособного недвижимого и ценного движимого имущества орган опеки и попечительства заключает договор о доверительном управлении таким имуществом с управляющим, определенным этим органом. Договор устанавливается сроком на 5 лет и автоматически продлевается при отсутствии оснований для прекращения договора.

Для справки: психоневрологический диспансер № 2 находится по адресу: г. Москва, Смоленская площадь, 13/21, тел. 248-7935.

**Зинаида ИШКОВА,
ведущий специалист
органов опеки и попечительства**

Зона безопасности

ЗНАКОМЬТЕСЬ: ВАШ УЧАСТКОВЫЙ



Мы продолжаем представлять участковых уполномоченных района Фили-Давыдково.

Андрей Николаевич Иванов

Должность: участковый уполномоченный.

Звание: старший лейтенант милиции.

Комната приема: участковый пункт милиции № 7 ОВД «Фили-Давыдково», Славянский бульвар, д. 7, корп. 2.

Телефон: 444-8354.

Обслуживаемая территория: Славянский бульвар, д. 7, корп. 1—2; д. 9, корп. 1—5; д. 11, корп. 1—4.

Прием населения: понедельник, вторник, четверг, суббота — с 16.00 до 18.00; среда, пятница — с 18.00 до 20.00.

ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКАЯ ГРУППА «Я ЧИТАЮ»

Адрес: ул. Удальцова, д. 48
Телефон редакции: 431-9161
Реклама: 431-3196, 431-9811
E-mail: press-centr@col.ru



Ответственный за выпуск от муниципалитета

Олег СОЛОВЬЕВ
Редактор
Лариса РОМАНЦОВА
Верстка
Илья КАРАГОДИН

Авторы несут ответственность за точность приведенных фактов. Минение авторов не обязательно совпадает с мнением редакции.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.

Телефоны редакции:
(095) 431-9161,
431-9160,
431-9171

Учредитель — муниципалитет района Фили-Давыдково
Свидетельство о регистрации ПИ № 1-01438

Газета отпечатана на ОИД «Медиа-пресса»
Подписано в печать 28.06.05
Тираж 33 500 экз.
Зак. № 590495
Распространяется бесплатно